

Доклад
о ходе внедрения антимонопольного комплаенса
в министерстве природных ресурсов и экологии Магаданской области

В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства, а также проведения анализа о целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в нормативные правовые акты министерством природных ресурсов и экологии Магаданской области сформирован перечень нормативных правовых актов министерства за трехлетний период с указанием ссылок на источники их опубликования.

В рамках публичных консультаций предложения и замечания по нормативным актам не поступали. По результатам анализа сделан вывод о соответствии нормативных правовых актов министерства антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в действующие нормативные правовые акты.

15 июля 2019 года утвержден «План мероприятий (дорожная карта) по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в министерстве природных ресурсов и экологии Магаданской области».

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 г. № 2258-р осуществлено ознакомление работников министерства с приказом № 29/19 от 15.02.2019 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в министерстве природных ресурсов и экологии Магаданской области (антимонопольный комплаенс)».

Вводный (первичный) инструктаж и ознакомление с основами антимонопольного законодательства проводятся при назначении государственных гражданских служащих на должности и приеме работников на работу.

Целевой (внеплановый) инструктаж планируется проводить при изменении антимонопольного законодательства, а также в случае внесения изменений в

действующие нормативные правовые акты по результатам проведенных публичных консультаций.

Утверждены карта рисков нарушения антимонопольного законодательства и план мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.

Министерством анализируются и описываются виды рисков, причины и условия их возникновения, анализируется правоприменительная практика, определяется общее число сотрудников министерства, чьи трудовые (должностные) обязанности предусматривают выполнение функций, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства. По результатам проведенных мероприятий в случае необходимости карта рисков нарушения антимонопольного законодательства и «дорожная карта» по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства будут дополнены.

Одновременно с этим, министерством проведен анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности министерства в период с 2016 по 2019 г.

Анализ правоприменительной практики: при рассмотрении дел в ФАС России (1 жалоба за истекший период) УФАС России по Магаданской области жалоба признана необоснованной.

За период с 2016 по 2019 гг. дела по вопросам применения и возможного нарушения министерством норм антимонопольного законодательства в судебных инстанциях не рассматривались.